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Projektzáró rendezvény a Mátra Szakképző Iskolában 
Az erdészeti szakirányú képzés Mátrafüreden 

az 1969/70-es tanévben vette kezdetét a Mátrai 

Erdőgazdaság átszervezés miatt megüresedett 

korábbi székházában. 1986-ban Mátrafüreden, az 

egykori Bene-Laposon új iskola épült azzal a 

szándékkal, hogy bázisa legyen az erdészeti 

szakmunkásképzés mellett az erdészeti 

szakközépiskolai, ill. erdésztechnikus képzésnek 

is. 

Az új iskola 1990-ben felvette Vadas Jenő 

nevét, akit az erdészeti kísérletügy első számú 

letéteményeseként, és a selmecbányai Erdészeti 

Akadémia egyik kiemelkedő tanáraként, az 

Erdészeti Kísérleti Állomások Nemzetközi 

Szövetsége elnökeként tartanak számon. 

Az FVM, mint fenntartó 2005. július 1-jétől a 

gyöngyösi Almásy Pál Mezőgazdasági 

Szakképző Iskolát, valamint a mátrafüredi Vadas 

Jenő Erdészeti és Vadgazdálkodási Szakképző 

Iskola és Kollégiumot Mátra Szakképző Iskola 

néven összevonta. 

Az új intézmény az ország legnagyobb 

tisztaprofilú agrárszakképző iskolája lett. 

Jelenleg az intézmény erdész, vadász és 

mezőgazdász szakmában teljes körű képzést 

folytat, mintegy hatszáz diáknak, ehhez 

sajáttulajdonú gyakorlóhelyek, tanműhelyek 

állnak rendelkezésre, az erdei gyakorlatokat pedig 

az EGERERDŐ ZRT. erdőterületén tartják.  

A Mátra Szakképző Iskola az Új Széchenyi 

Terv Környezet és Energia Operatív Program 

támogatási rendszeréhez benyújtott KEHOP 

pályázat során 150 millió Ft támogatásban 

részesült 2015-ben, melyet a Vadas Jenő 

Kollégium Üdülősor úti épületének energetikai 

felújítására fordítottak.  

A felújított épületet 2016. április 13-án Román 

István, a Földművelésügyi Minisztérium 

agrárszakképzésért felelős helyettes államtitkára 

adta át. A beruházás negyvenszázalékos 

gázmegtakarítást eredményezett.  

A KEHOP 522 Energetikai Felújításra 

benyújtott pályázaton 330 millió forint 

támogatásban részesült az iskola, melyhez saját 

költségvetésből hét és fél millió forintot tettek 

hozzá. Így folytatódhatott a felújítás II. üteme, 

amelyben teljes egészében az Erdész utcai iskola 

épülete újult meg: ablakok cseréje, a falak teljes 

külső szigetelése, radiátorcsere, tetők szigetelése, 

modern fűtésrendszer kiépítése és napelemek 

telepítése valósult meg. Ez utóbbi – reményeik 

szerint - biztosítja az iskola teljes áramellátását és 

a gázfelhasználásban is jelentős megtakarítást 

eredményez – tájékoztatott Karnis Pálné, az 

intézmény igazgatója..  

Bagdán Boglárka, az agrárszakképzésért felelős 

helyettes államtitkár elmondta, hogy a magyar 

erdőterület az ország területének egyötödét teszi 

ki, ezért a minisztérium kiemelt figyelmet fordít 

az erdészeti képzésre. 

Műsorral, ünnepélyes szalagátvágással adták át 

a II. ütemben felújított Erdész utcai komplexumot 

2019. április 24-én. 

A megújult intézményben diákok, tanárok, 

technikai dolgozók – azaz mindenki – 

komfortosabban érezheti magát, és Mátrafüred is 

gazdagabb lett ezzel a közel 500 millió forintos 

fejlesztéssel. 

Rostás Gabi 

 

Új attrakció a Mátra libegő 
Május 10-én - égi áldás nélkül - adták át 

ünnepélyes keretek között a Mátra új turisztikai 

attrakcióját, a Mátra libegőt, mely az ország 

legmagasabban fekvő tavát köti össze a Mátra 

legnagyobb kalandparkjával. 

Mátrafüred és Mátraháza között a tizenegyes 

kilométerkőnél helyezkedik el Magyarország 

legmagasabban fekvő (520 m) mesterséges tava, 

a Sástó. A több mint egyhektáros alapterületű tó 

nagy részét benőtte a sás, innen kapta a nevét.  

1959-ben született meg a gondolat, hogy 

összefogással tisztítsák meg a Sás-tavat, s legyen 

az üdülőhely.  

A Népújság 1960. október 6-i számában ezt 

olvashatjuk:„ezekben a napokban a Mátra 

vadregényes fennsíkján újabb területet hódítanak 

el a természettől, hogy ezen a helyen 

üdülőtelepet, sátortábort építsenek” A kempinget 

1961-ben építették. Fellendülését nagy hanyatlás 

követte a ’90-es években.  

Palik Tibor magánbefektető mert egy nagyot 

álmodni, és európai színvonalú kempinget, 

wellnesst, hotelt épített a lepusztult kis faházak 

helyére. A sástói kőbánya akkori rekultivációja 

tájsebként tátongott, amibe beleálmodta az 

Oxygén-Adrenalin Parkot, melyet 2006. október 

21-én nyitott tizenhat hektáros területen. Ez már 

hozta a következő ötletet: Sástót és a 

kalandparkot közelebb kellene hozni egymáshoz, 

így született meg a libegő gondolata.  

Nagy Róbert, a TDM elnöke, köszöntőjében az 

„ötös szám” bűvöletének nevezte az új attrakciót, 

amely 500 méterről indul, 500 méter hosszú, 50 

métert emelkedik, de a közeli látnivalók, mint a 

sástói torony (50 m magas), Hanák-kilátó (kb. 

500 m magasságban) is ezt a számot mutatják. 

Palik Tibor köszönetet mondott mindazoknak, 

akik a megvalósítás folyamatában részt vettek, 

kezdve a tervezéssel, engedélyeztetéssel, 

kiemelve a mélyépítési munkákat, melyet a 

Fémszerkezet Építő és Szerelő Kft. végzett, 

egészen a műszaki ellenőrzésig, melyet a Szántó 

Familia Bt. végzett. 

Hiesz György polgármester visszautalt a ’90-es 

évek stagnáló időszakára, amikor a turizmus a 

mélypontra zuhant, s ekkor megjelent Palik Tibor 

magánbefektető, aki látott fantáziát a Mátrában. 

Kékesen a sípályával indult el a turizmus 

fellendülése, amit követtek a mátrai szállodák és 

új élményelemek. 

Horváth László parlamenti képviselő 

megfogalmazta az új attrakció szlogenjét. 

„Felemelő hely” és, ha egy hely működik, meg 

kell érezni a levegőben a szándékot is: 

vendégszerető, szép, harmonikus, mint a Mátra. 

A mintegy 200 millió forintos beruházás 

önerőből, magánberuházásként valósult meg. A 

libegőről Sástó, Gyöngyös városa, tiszta időben 

az Alföld, de akár a Budapest környéki hegyek is 

láthatók.  A kötélpályán az utazási idő egy 

irányban hét perc, az összesen hatvankét széken 

egyszerre százhuszonnégy fő utazhat. Ejtsünk 

szót az árról is: egy irány hatszáz forint, oda-

vissza pedig ezerkétszáz forint ez a nem 

mindennapi élmény. 

Áramszünet, vagy hajtóműhiba esetén a libegő 

megáll és az utazókat a Kékes Kutató-Mentő 

Alapítvány hozza le, melynek elnöke 

Klauszmann Viktor. (A Heves-megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Kékes Kutató-

Mentő Alapítványt jelölte ki speciális mentési 

helyzetekre.)  

A libegő egy újabb vonzerő és fantasztikus 

élmény a Mátrában, ami kihat a látogató 

turizmusra és a vendégéjszakákra is. 

A megnyitó vendégvárással kezdődött a Bástya 

presszóban, ahonnan a Mátra legszebb 

panorámája tárul a látogató elé, majd libegőbe 

ülve, Sástón, a szállodában, pompás fogadással 

zárult.                                                      (R. Gabi) 

 

Újabb fejlesztések Mátrafüreden  

Fókuszban a minőségi családi kikapcsolódás 
Az elmúlt esztendőben a Heves Megye 

Innovatőre Díjat elnyert High-Tech Sportok 

Bázisa újabb fejlesztései nemcsak a csapatépítő 

trendeket írják felül, de a családok számára is 

minőségi együttlétet biztosító hétvégi programot 

jelentenek. A TripAdvisor szerint  immár öt éve 

folyamatosan a HSB a legjobb vidéki turisztikai 

attrakció. Ez azt jelenti, hogy a Bázis remekül 

ötvözi a high-tech extrém, ugyanakkor 

környezettudatos sportolási lehetőségeket és a 

kulturális, vagy gasztronómiai élményeket 

magába foglaló szabadidős programokat.  

A legújabb TREND, az Európában csak 2020-

ban bevezetendő, de Mátrafüreden már elérhető 

E-coaster, melynek fejlesztésében a HSB is 

aktívan részt vett.  

  A háromkerekű elektromos meghajtású (3KW!) 

jármű egyszerre biztosítja a síelésnél megszokott 

szlalom-, és a hegyikerékpárnál átélhető 

terepélményt.  

  Mivel elektromos meghajtású, így nemcsak 

lefelé, hanem felfelé is szlalomozhatunk vele. 

Az E-coaster több mint egy tricikli, mivel 

kialakításában a gravitációs pontot a kör 

belsejébe nyomja, a nyeregben ülő füves terepen 

szinte lebeg, erősebb terepen pedig tapad, ezzel 

egészen frenetikus vezetői élményt nyújtva az 

eszköz használója számára, csupán a testsúly 

áthelyezése révén. 

   A forradalmian új elektromos carving coaster 

biztosan nagy sikerű lesz azon 2000 m alatti 

sípályákat üzemeltetők körében is szerte a 

világon, ahol komoly gondokkal küzdenek az 

egyre kevesebb hó miatt rövidülő síszezonok 

miatt.  Számukra ez egy igazi lehetőség lesz arra, 

hogy a fennmaradó nyolc hónapban is 

üzemeltetni tudják a sípályáikat. 

   A túrák májustól elérhetők a HSB-nél. További 

300 féle program cégeknek és kikapcsolódni 

vágyóknak: www.hsb.hu   

Ocela Tibor 

  Benei  Krónika 

http://www.hsb.hu/
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Benepusztától-Mátrafüredig, 
avagy Mátrafüredről nemcsak mátrafüredieknek 

 

2019 füredi majálisán pálinka indíttatású, sörös 

öblítésű és a délidei remekbe szabott füredi 

gulyás jóasszony módra, igen nagy sikert aratott, 

melyet a részönkormányzat főzött Természetesen 

a főzőverseny további résztvevői, a „Mátrafüredi 

fiatalok voltunk” babgulyása betyár módra, a 

Mátrafüredi óvoda csilis babja füst módra is 

elnyerte a közönség és a zsűri elismerését. 

Mindenki győztes lett! 

A jó hangulatban elköltött ebéd után majálishoz 

illő vidám és régi történetek is fűszerezték a 

társalgást, ami adta az ötletet, hogy „a szó elszáll, 

az írás megmarad” jegyében jelentessünk meg 

egy könyvet. Nem monográfiára gondoltunk, 

hanem Önökkel közösen, egykori élményeket, 

embermeséket, helytörténetet kívánunk kiadni.  

Kérjük, idézzék fel múltjukat, iskolai, baráti 

társaságbéli, munkahelyi emlékeiket, Füredhez és 

a Mátrához köthető élményeiket! Füred ikonikus 

személyiségeit, a hozzájuk fűződő történeteket, 

régi, feledésbe merült fényképeket, melyeket 

ebben a könyvben szeretnénk életre kelteni azzal 

a szándékkal, hogy „múltunk megismerése, 

elődeink tisztelete nélkül, nincs jövőnk”! 

A Benei Krónika augusztusi számában tesszük 

közzé, hol és milyen formában kell leadni a 

forrásmunkákat. 

A majális gyermekprogramokkal is várta a 

vendégeket: az aszfaltrajzoló versenyen sok 

kisgyerek vett részt, a Gyöngyösi 

Rendőrkapitányság egy rendőrautóval érkezett, 

melyet mindig nagy örömmel vesznek birtokba a 

gyerekek.

Szuromi László 

 

Részönkormányzati hírek 
A költségvetés elfogadásra került, ami 

tartalmazza a Parádi út II. szakaszának felújítását. 

Az önkormányzat 300 millió forint hitelt vett fel, 

amiből az Üdülősor felső szakasza újul meg 40 

millió forint ráfordítással. Ezúton kérem az 

érintett lakókat, hogy a felújítás alatt segítsék a 

munkát (parkolás). 

A parkban megvalósul a teljes padcsere, ezzel 

egyöntetű kovácsoltvas padok kerülnek 

kihelyezésre. A padokat saját költségemen 

szállítottam, amivel 80 ezer forintot spóroltunk 

meg. Még az idén elkészül a játszótéren az 

esőbeálló burkolása és felszerelése padokkal. 

Az adventi ünnepség után felavatott lakatfal 

egyre jobban hozza a termését, nyár végére akár 

ezer is lehet. 

Régi tervem már egy hagyományőrző, 

turisztikai ötlet megvalósítása. Először helyi 

érdekességek, nevezetességek makettje kerülne a 

parkba (Pl.: Benevár, kalló-malmok), majd ezt, 

lehetőség szerint, bővítenénk Nagy - 

Magyarország nevezetességeivel. 

A szerkesztő kérdésére, hogy az önkormányzati 

választáson mire számíthatnak a fürediek, hiszen 

az elmúlt öt évben igencsak megszokták a 

tisztaságot, az ünnepi programokat, a karácsonyi 

díszkivilágítást, amilyen soha nem volt korábban, 

az apró lépésekben való fejlesztéseket, azt tudom 

mondani, hogy készülünk az önkormányzati 

választásra az eddigi, jól együttműködő csapattal 

és természetesen a fürediekkel együtt szeretnénk 

folytatni az eddigi eredményeket.  

Faragó Tamás, elnök 

Óvodai hírek 

 
2018 szeptemberétől sok változás történt 

óvodánkban. Alapítványunk és Faragó Tamás 

képviselő úr támogatásával kicseréltük a 

csoportszoba teljes bútorzatát vidám, színes 

bútorokra. A tenisz és az angol fakultatív 

foglalkozások mellett 10 alkalommal 

„Állatasszisztált óvodai foglalkozások” is voltak 

ebben az évben. Ezen a kutyák mellett törpe 

malac és cicák is segítették a gyerekek 

feladatainak megoldását. 

Ebben az évben kiemelt feladatunk a 

tehetséggondozás, ennek érdekében: a 

nagycsoportos korú gyermekek márciustól öt 

héten át vízhez szoktatási tanfolyamon vettek 

részt térítésmentesen, óvodánkban helyi 

mesemondó délutánt szerveztünk, nyolc gyermek 

mondott mesét az érdeklődőknek. A városi 

mesemondó versenyen Hlad Gábor képviselte 

óvodánkat. A városi Szivárvány vizuális 

délelőttön Bibor Olivér vett részt. 

Alapítványunk támogatásával a TündériennArt 

Alkotóműhely hat alkalommal tehetséggondozó 

foglalkozást tartott a tehetségígéretes 

gyermekeknek óvodánkban. A tehetséggondozó 

programban hat gyermek vett részt. 

Faragó Tamás képviselő úr támogatásával 

beszereztünk egy Bee bot (robot) méhecskét, ami 

elősegíti, hogy óvodánkban robotikát 

(programozást) tanuljanak a gyerekek. 

Megnyitottuk a nyitott polcot az oviban, 

amelyen mesekönyvek és felnőtt klasszikusok is 

helyet kaptak. Ezekből bárki válogathat, mottónk: 

„ Hozz egy könyvet, vigyél egyet!”. Ezzel az 

olvasásra való nevelés erősítése a célunk. 

Nagyon büszkék vagyunk, mert 

2019.áprilisában elnyertük az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma által kiírt „Kincses Kultúróvoda” 

címet, melyet három éven keresztül 

használhatunk. A címmel együtt 1,3 millió 

forintot is kapunk, amit kulturális programokra 

fordíthatunk. Terveink között szerepel, többek 

között színház, mozi látogatás, utazó planetárium 

meghívása, táncház szervezése, író-olvasó 

találkozó szervezése.  
Erdélyi Éva, tagóvoda vezető 

 

Híradás – EGERERDŐ Zrt. 
 

Megújul a Villa Negra 

Páger Antal egyik emlékezetes művészi 

alakítását A hattyúdal c. filmben láthattuk. A 

filmben felcsendülő Villa Negra románca c. 

sláger, több mint fél évszázad alatt örökzöld 

dallammá vált. A Villa Negra kifejezés 

napjainkban is ismert, hiszen több cég vagy 

szálláshely nevében fellelhető, például 

Szilvásváradon.  

A Szalajka-völgyben az 1968-ban épült Villa 

Negra Vendégház évtizedekig várta a vadászat 

szerelmeseit a világ minden pontjáról. Az 

EGERERDŐ Zrt. tulajdonában lévő Vendégház 

híres vendége volt 1984-ben Fülöp herceg, az 

angol királynő férje, aki a szilvásváradi 

fogathajtó világbajnokság alkalmával szállt meg a 

csodás környezetben fekvő vendégházban.  

A hosszú évekig bérlők által hasznosított 

vendégház 2018 végén visszakerült az erdészet 

üzemeltetésébe, mely egy nagyobb felújítás után 

Fátyol Vendégház néven nyitja ki újra kapuit, 

várhatóan a főszezon kezdetén.  

Turizmus szakos hallgatók a Szalajka-

völgyben 

Az Eszterházy Károly Egyetem turizmus 

szakos hallgatói látogattak el a szilvásváradi 

Szalajka-völgybe, hogy közelebbről megismerjék 

a völgy turistacsalogató természeti értékeit és 

turisztikai szolgáltatásait. 

Domjánné Dr. Nyizsalovszki Rita 

tanszékvezető asszony által szervezett 

tanulmányúton több szervezet munkájába nyertek 

betekintést a hallgatók. Elsőként az EGERERDŐ 

Zrt. tevékenységét, ökoturisztikai fejlesztéseit, 

Dobre-Kecsmár Csaba, a társaság vezérigazgató-

helyettese mutatta be. Kiemelte a Mátra és Bükk 

erdei szolgáltatásainak hálózati rendszerét, 

melynek fejlesztése folyamatos.  Több európai 

uniós (KEOP, ÉMOP, GINOP), kormányzati és 

saját forrás felhasználásával 

valósultak/valósulnak meg a közjóléti 

fejlesztések, hogy az erdőbe látogatóknak még 

színvonalasabb szolgáltatásokban legyen részük.  

Kovács László vasút-üzemvezető az erdei 

kisvasút eredeti funkciójáról (faanyag szállítás) 

beszélt a fiataloknak, majd a kisvasúton 

megvalósuló pályázatokkal kapcsolatban osztotta 

meg gondolatait. Kisvonatozás után a 

tanulmányút a Bükki Nemzeti Park 

Igazgatóságának programjával zárult. 

Húsvét hétvége Nyúl Péterrel 

Húsvét, Jézus feltámadásának ünnepe, mely 

örömhírt a hívők körmenettel egybekötött vallási 

szertartásokon ünnepelnek. Emellett azonban az 

ünnepi hosszú hétvége színes szabadidős 

programot is kínált a családoknak, mely 

valamilyen formában kötődött húsvét jelképeihez, 

a sonkához, tojáshoz, és a gyerekek kedvencéhez, 

a pihe-puha nyuszihoz.    

Az EGERERDŐ Zrt. kisvasútjain évek óta 

nagy sikerrel rendezzük meg a Nyuszivonat 

járatokat, ami idén sok újdonságot hozott a 

látogatóknak. Az ünnepi járatok vasárnap a 

Mátravasúton indultak, ahol bemutatkozott 

Nyuszi Peti. A jelmezbe bújt Kaplonyi Benjamin, 

egyetemista, amatőr színész Gyöngyöstől 

kalauzolta a gyerekeket nyúl pajtásaihoz a 

mátrafüredi állomásra.  

Lengyel, magyar, két jóbarát 

A lengyel és magyar nemzet összefonódása 

ezeréves múltra tekint vissza, mely hagyomány 

ápolása napjainkra is megmaradt. A történelem 

viharaiban megerősödött együttműködés, egymás 

segítése a jelenkor kapcsolatát is meghatározza a 

két ország között. Az országok közötti politikai 

kapcsolat mellett a vállalatok partnersége is 

kiemelhető, melyre jó példa az EGERERDŐ Zrt. 

és a lengyel erdőgazdaságok együttműködése.  

Április végén az EGERERDŐ Zrt., mint a 

Bükk és Mátra állami erdeinek gondos gazdája 

fogadta a Krosnói erdőgazdaság delegációját. A 

magyar erdőgazdálkodás szervezeti felépítése 

mellett az erdőtörvény magyaros sajátságairól, a 

hazai erdők szerkezetéről is tájékoztatta 

előadásában a vendégeket Dr. Jung László 

vezérigazgató.  



 KULTÚRA 
  

 

BENEI KRÓNIKA X.IV. évf./71. sz. 3. oldal 
   

A másnapi program Szilvásváradon 

folytatódott, ahol többek között a kisvasutat és 

annak fejlesztési koncepcióját ismerhették meg a 

lengyel kollégák Kovács László vasútüzem-

vezetőtől. Az erdei programban a 2017-ben 

hókárt szenvedett erdők egyikét mutatta be 

Bognár Bence erdészetvezető térképek, 

összesített adatok segítségével.   

A vendégeink nagy érdeklődése tartalmas 

szakmai beszélgetésekre adott lehetőséget. Mint 

kiderült, Lengyelországban az erdőgazdálkodás 

irányítási rendszere jelentősen eltér, ennek 

ellenére nagyon hasonló szakmai kihívásokkal 

kerülnek szembe.  

Az erdő megfiatalítását szolgálja a 

fakitermelés a Bükkben 

A természetvédelmi hatóság engedélyével és a 

Bükki Nemzeti Park Igazgatósággal egyeztetett 

módon végzett fakitermelést az Egererdő Zrt. a 

Bükkben. A Tar-kő közelében a WWF által 

kifogásolt favágás célja az erdő megfiatalítása.  

Amennyiben kizárólag gazdasági szempontok 

szerint vágták volna ki a fákat, akkor a 

fakitermelés már 50 évvel korábban, az állomány 

130 éves korában megtörtént volna. A védett 

területeken folyó erdőgazdálkodás során a 

gazdasági szempontok azonban másodlagosak. 

Az idős erdők viszont kiemelten fontosak, mert 

fajgazdagságuk révén a térség meghatározó 

állományai. Lehetőséget adnak olyan fajok és a 

fajok közötti kapcsolatok megjelenésére, melyek 

léte csak egy adott koron felül lévő fákban 

lehetséges. Ilyen például a remetebogár, mely 

csak a 200 év feletti fákban fordul elő. Az 

erdőgazdálkodók, köztük az Egererdő Zrt. ezért 

facsoportokat, lábon álló és fekvő korhadt fákat 

hagynak hátra. A kérdéses erdőrészben több 

évtizeden át tartó erdőfelújítási munka folyik, 

melynek során az idős erdő mintegy felét 

hátrahagyták. A fennmaradó részen is csak azon a 

szűk egy hektáron vágták ki az idős fákat, 

amelyen a természetes úton születő csemeték 

további növekedéséhez ez már szükséges volt. 

A WWF hazai hivatásos természetvédelem 

munkáját veszi semmibe, amikor a tények egy 

részének ismertetése nélkül ágazatok közötti 

ellentétként próbálja ábrázolni a szakmailag 

egyeztetett folyamatokat. A védett területeken 

történő fakitermelés folyamata jól szabályozott, 

melyben a hivatalos természetvédelem megfelelő 

jogosítványokkal rendelkezik. Az erdőtervezés 

során a természetvédelmi szervezetek 

véleményeltérés nélkül hozzájárultak a kérdéses 

erdőrészletben tervezett fakitermeléshez. A WWF 

által hiányolt kezelési terveket az illetékes 

természetvédelmi szervek a saját ütemterveiknek 

megfelelően dolgozzák ki, azok elkészültéig 

azonban az erdőtervek természetvédelmi 

szempontból véleményezett és ellenőrzött, több 

szempontból is részletesebb kezelési terveknek 

minősülnek. A kérdéses erdőrészletre vonatkozó 

tervek négy évvel ezelőtt készültek el, a fél évvel 

ezelőtt zajló konkrét munkavégzéssel kapcsolatos 

egyeztetések és bejelentések megtörténtek. A 

természetvédelmi szempontok érvényesülése a 

térségben is biztosított.  

 

Vígh Ilona 
közjóléti és kommunikációs vezető 

 

Színes szalagokkal ragasztva… 
 

Először a 2008-as olimpián találkozhattunk 

olyan sportolókkal, akikre különböző színű 

szalagokat ragasztottak. Akkoriban még 

találgattuk is: vajon a jobb sporteredmény 

elérése, vagy sérülés miatt, netán divatból 

kerültek testükre.  A szalagok „gyanúsnak” 

tűntek, így tiltólistára kerültek, hogy részletesen 

megvizsgálják, milyen célt szolgálnak. Azóta 

kiderült és bizonyított: a kineziológiai tape nem a 

benne található /illetve nem található/ anyagok 

felszívódása által fejt ki pozitív hatást az emberi 

szervezetre, hanem az élettani folyamatokat 

felgyorsító megkönnyítő hatásai miatt.  

Egyszerűen fogalmazva: nem tartalmaz 

semmilyen hatóanyagot, gyógyszert a szalag, 

csupán megfelelő helyre, megfelelő módszerrel 

kell felragasztani, hogy segítsen. Valóban 

pozitívan befolyásolhatja a sportteljesítményt a 

megfelelő izmok stimulálásával, vagy akár 

segíthet a sérülések megelőzésében, vagy a 

gyógyulásban. 

Hogyan fejtheti ki mégis a szalag a hatását, ha 

nem tartalmaz „semmit”? A megfelelően 

helyesen felhelyezett szalag az adott területen 

megemeli a kötőszövetet, így leveszi a nyomást a 

fájdalom receptorokról, ezáltal csökkenti a 

fájdalmat. Emellett rugalmassága, elasztikussága 

miatt mozgás közben külön is mozgatja az alatta 

lévő kötőszöveteket, így egyfajta pumpahatás 

alakul ki. Ennek a hatásnak köszönhetően 

fokozódik a vér- és nyirokkeringés az adott 

területen, gyorsabb lesz a szöveti regeneráció. A 

ragasztással egyben tehermentesítünk is, és nő az 

adott izom, ízület stabilitása. Egy jól felhelyezett 

szalag csökkenti az izomtónust, hagyja pihenni a 

merev, görcsös részeket. Gondoljunk például egy 

fájó derékra, vagy egy merev vállra! 

A kineziológiai tape története már a múlt 

évezredre nyúlik vissza. Az 1970-es évek derekán 

egy japán orvos, Kenzo Kase fejlesztette ki az 

addig merev kötésekkel rögzített izmok, ízületek 

gyógykezelésének forradalmi alternatívájaként.   

Végezetül érdemes néhány tévhitet eloszlatni a 

szalaggal kapcsolatban.  

Az első kérdés, amit a leggyakrabban 

kérdeznek tőlem: számít –e a szín? Egyértelműen 

nem.  

A második kérdés: számít –e a szalag 

minősége, gyártója? Egyértelműen igen.  

A harmadik kérdés: számít –e, hogy ki ragasztja 

fel? Egyértelműen igen.   

Nagyszerű találmány a szalag, tapasztalt 

kezekben pedig tényleges segítséget lehet 

nyújtani vele.  

 

Grassalkovich Zsuzsa 

 

Országos szakmai Nívódíjjal ismerték el a „Muzsikál az erdő”-t 

 
2019. április 3-án a Magyar Fesztivál 

Szövetség debreceni közgyűlésén átadták a Beke 

Pál Nívódíjakat, melyeket a 225 taggal 

rendelkező Magyar Fesztivál Szövetség ítél oda a 

minősített fesztiválok közül azoknak, amelyek 

szakmai szempontból magas színvonalú, 

emlékezetes és a közösséget építő fesztivált 

hoztak létre.  

A díjat Szabó Lajos, a Muzsikál az Erdő 

Alapítvány elnöke és Matúz Viktória, a Muzsikál 

az Erdő Alapítvány titkára vette át. Márta István, 

a Magyar Fesztivál Szövetség elnöke és Elekes 

Zoltán, a Magyar Fesztivál Szövetség alelnöke 

nyújtotta át a különleges élményt nyújtó 

fesztiválnak a magas színvonalú szakmai 

munkáért és jelentős közösségi tevékenységért 

járó elismerést.  

A díj odaítélésének indoklása: „A Beke Pál 

Nívódíj tisztelgés az elkötelezett közösségi 

ember, népművelő előtt és tisztelgés a 2018-as 

fesztiválok emlékezetes szakmai eredményei 

előtt.” Beke Pál, művelődéskutató, a magyar 

közművelődés meghatározó személyisége, a 

szakmai minőségi művelődés képviselőjének 

tiszteletére 2018-ban alapította szakmai díját a 

Magyar Fesztivál Szövetség, melyet évente ítél 

oda. 

A Nívódíjat idén a VeszprémFeszt, a 

PanyolaFeszt, a Bach mindenkinek és a 

„Muzsikál az erdő” vehette át. 
 

 

                              Muzsikál az Erdő Alapítvány

  

„Muzsikál az erdő” 2019-es programjai 

 
A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 

2019-ben a 16. évadára készül. Fő célja az erdő és 

a zene - művészet erejével a környezettudatos 

életvitel, a fenntarthatóság irányába mozdítani a 

rendezvény résztvevőit.  

Idén 3 térségben jelentkezik a „Muzsikál az 

erdő”. Az év első eseménye a „Muzsikál az 

erdő” a Hírös Városban május 25 – 26. között 

várja az érdeklődőket a Kecskemét közelében, 

Lakitelek - Tőserdőn valamint a Nyíri erdőben. 

Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az 

erdő” – Mátrai Művészeti Napok 9 napos 

programfolyama június 29-e és július 7-e között 

kerül megrendezésre. Ősszel pedig a „Muzsikál 

az erdő” a Körösök völgyében szeptember 27-e 

és 29-e között Gyula térségében, Gyula – 

Városerdőn, valamint Nagyvárad közelében Hűek 

maradunk hagyományos szervezési elveinkhez: a 

család valamennyi tagja talál számára vonzó és 

tartalmas feltöltődési lehetőséget. Várjuk a régi 

ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó 

érdeklődőket ingyenes programjainkra. A Beke 

Pál Nívó Díjas, Príma Díjas és Nógrádikum Díjas 

„Minősített Fesztivál” címmel rendelkező 

rendezvény valamennyi napján lélekben 

felkészülünk a szakvezetéses erdei séta során a 

klasszikus zenei és a népzenei erdei koncertekre, 

ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a 

helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak 

egyszeri, megismételhetetlen erdei 

koncertélményt. Nem marad el az erdei sport, a 

színvonalas zenei és kézműves gyermekprogram, 

a helyi termelők bemutatkozása. 

Megismerkedhetünk a fenntartható gazdálkodás 

példáival, valamint tudományos ismeretterjesztő 

előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő és a 

természetvédelem témakörében. Az idei évben 

kiemelt hangsúlyt kap az egészséges életmód, az 

egészségtudatosság, a testi – lelki egészség 

egyensúlya. A természethez kötődő 

képzőművészeti kiállítások, a „Muzsikál az 

erdő”-s pályázatok is – fotó, irodalom és 

gyermekrajz - a rendezvény oszlopos tagjaivá 

váltak. Minden nap zárásaként alkalma nyílik a 

résztvevőknek kötetlen beszélgetésre, a 

vendéglátó település megismerésére, hiszen a 

„Muzsikál az erdő” minden nap más-más 

településen jelentkezik, ezzel is népszerűsíteni 
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kívánja a vidék, az erdő értékeit. A „Muzsikál az 

erdő” – Mátrai Művészeti Napok tervezett 

helyszínei: 06. 29. Tar – Fenyvespuszta, 06.30. 

Gyöngyöstarján - Fajzatpuszta, 07.01. Salgótarján 

– Eresztvény, 07.02. Abasár, 07.03. Szentkút, 

07.04. Mátrakeresztes, 07.05. Szurdokpüspöki, 

07.06. Gyöngyöspata, 07.07. Kékestető. 

Több szimfonikus zenekar is tart majd erdei 

koncertet a rendezvénysorozaton. Mindig 

ünnepnap, amikor a szimfonikus zene megszólal 

az erdei teátrumokban, idén az Egri Szimfonikus 

Zenekar Fajzatpusztán, a Liszt Ferenc 

Zeneművészeti Egyetem Hallgatóiból álló 

Kamarazenekar Fenyvespusztán, a Duna 

Szimfonikus Zenekar pedig Kékestetőn. A 

fúvószenét az In Medias Brass és a Kecskemét 

Brass képviseli, mindkét formáció visszatérő 

fellépője, emblematikus alakja a 

rendezvénysorozatnak. Velünk lesz Beke Márk, a 

2018-as Virtuózok fődíjas harsonása. Fassang 

László és Szokolay Dongó Balázs Kodály és 

Bartók népdalfeldolgozásait hozza el a 

lombkorona övezte koncerttérbe. 

Érkezik a Muzsikás Együttes, Pál István Szalonna 

és Bandája, a Cimbaliband, a Misztrál Együttes, 

Csík János, Szokolay Dongó Balázs, a Dűvő 

Zenekar. Különleges produkciót ígér a Zoord 

Zenekar világzenei koncertje Mátrakeresztesen. 

Dés András Quartettje pedig egy kis zenei 

kitekintést ad a jazz irányába. 

Változatos és színvonalas 

gyermekprogramokkal várjuk a legkisebbeket is. 

A Ringató foglalkozás az ölbeli játékokkal a 

magyar népzenekincsre, a Kodály-módszerre 

alapozva erősíti az anya és gyermeke közötti 

szeretet kapcsolatot. A Bábika Játszóházzal, a 

Gyöngyösoroszi Ásványok Házával, Varnyú 

Ritával és Nagyné Márton Anikóval minden 

helyszínen sok-sok gyermek, szülő és nagyszülő 

kézműveskedhet. A Lóca Együttes 

lemezbemutató koncertje Gyöngyöspatára, a 

Ciróka Bábszínház Kecskemétről érkezik 

Fenyvespusztára, Fabók Mancsi Bábszínháza 

Mátrakeresztesre, a Lábita Színház Eresztvénybe, 

a Zenthe Ferenc Színház Kékestetőn nyújt majd a 

gyermekek és a felnőttek számára egyaránt 

felejthetetlen élményt. Újdonságokkal is 

szolgálunk, hiszen egy picit kitekintünk a jazz 

világába, két családi programot kínálunk 

rendkívül neves előadóművészek 

közreműködésével. Fajzatpusztán muzsikál a 

Bolba Éva és a JAZZterlánc természethez 

kapcsolódó dalokat, Abasárra pedig a Veronaki 

produkció érkezik és a Gőgös Gúnár Gedeon 

zenei feldolgozását hozzák el. 

A „Muzsikál az erdő” Fotópályázat kiállítási 

anyagát Haris László fotóművész, az MMA 

rendes tagja mutatja be az érdeklődőknek 

Fajzatpusztán. Az Irodalmi Pályázat értékelését 

Győrffy Ákos József Attila-díjas költő 

Kékestetőn tartja, a helyezett alkotásokat Vasvári 

Csaba színművész adja elő.  

Várunk minden erdőjáró, művészetkedvelő 

látogatót a 2019-es év „Muzsikál az erdő” 

rendezvényeire. Részletes információt, 

programjainkat megtalálják honlapunkon, a 

www.muzsikalazerdo.hu-n. Hiszen ha „Muzsikál 

az erdő”, akkor „jókedv, erdei értékek, 

művészetek, barátság, testi-lelki feltöltődés”!                                     

 

                              Muzsikál az Erdő Alapítvány 

 

Tormay emléktúra 

 
Tormay Cécile (1875-1937) a két világháború 

közötti magyar irodalom egyik legsikeresebb női 

írója, közéleti személyisége volt. A legjobb német 

és francia kiadók versengtek művei kizárólagos 

kiadásának jogáért. Anatole France így méltatta: 

alig találkoztam íróval, aki ilyen kevés eszközzel 

tud élővé tenni élettelen dolgokat, mint Tormay 

Cécile. 

A szecessziós-impresszionista novellák és 

regények írója tehetségét a „nemzeti ügy” 

szolgálatába állította.  

Megalapította a Magyar Asszonyok Nemzeti 

Szövetségét (MANSZ), melynek egymillió tagja 

volt. 1922-ben Klebelsberg Kuno felkérte az 

írónőt a Nyugat ellenlapjaként indított Napkelet 

(1923-40) főszerkesztőjének. 

Élete utolsó éveit mátraházai nyaralójában, a 

számára oly kedves Meseházban töltötte, ahol 

1937. április 2-án, az Ősi küldött című 

regényének írása közben, tollal a kezében halt 

meg.  

Minden évben az írónő halálához közeli 

vasárnapon emlékezünk rá az Ózon Hotel 

parkjában állított emlékoszlopnál.  

Ebben az évben április 7-én, ahol koszorúzás 

után a Szőke György által vezetett túra a 

Meseházhoz vezetett. 

  (R.G.) 

 

 

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK 

 
ÚJ ÜZLET! 

A Butik soron új üzlet nyílt. Igényes, szép portékát árulnak. Iparművészeti 

tárgyak, delikátesz bonbonok, csokoládék, jó áron! Ízléses ajándéktárgyak, 

könyvek, de olyan hétköznapi dolgok, mint tű, cérna is kapható. 

KÓBORLÓ PIZZÉRIA 

Rendelésleadás a 20/488-57-68 vagy 37/320-244-es telefonszámon. 

Házhozszállítás! 

DIABETOLÓGIA 

Dr. Léman Gyöngyi főorvos. Belgyógyász, Diabetológus, Homeopátia és 

Hagyományos kínai orvoslás és Akupunktúra orvosa. Előjegyzés a 20/438-

2423 telefonszámon. 

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK 

Antal Éva női, férfi és gyermek fodrászata, Üdülősor 14. Telefonos 

egyeztetéssel: 30/447-8944 

Ildikó szabósága Béke út 4. Mérték utáni szabás, varrás, javítás, alakítás. 

Nyitva tartás H-P: 9.00-16.00, Sz: 9 .00-12.00. Szeretettel várok minden 

érdeklődőt! 30/454-2824 

Dóra masszázs, Béke út 4. (30/9835-607) 

VÁLTOZÁS 

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 

ÚJ! Posta Családi Biztosítás baleset és betegség esetére. 

PostaNyugdíjPrémium (Most 300.000 Ft éves díjjal elindítható. Éves 

befizetései után 20% adójóváírás.) PostaÖrökhagyó (temetkezési célú 

folyamatos díjas életbiztosítás. 150000 Ft-tól akár 1000000 Ft-ig). 

PostaGyógyír (diagnosztizált daganatos megbetegedés esetén az Ön által 

választott biztosítási összeg erejéig (1, 2, 3 vagy 5 millió Ft) a felépüléshez 

anyagi támogatást nyújthat. Részletes tájékoztatás a postán. 

PostaSzemünkfénye (gyermekekről való gondoskodás) PostaNyugdíj 

Aranytartalék 20% adókedvezménnyel, PostaMozaik Megtakarítás, 

Utasbiztosítás, üdítők, édességek, elektronikus mobilfeltöltés. 

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ 

Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek  

tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi stb./, 

rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény szerint, házhoz 

megyek! (06-30/381-1772) 

4 ÉVSZAK – PALÓC BISTORANT 
Nyitva: 11.30-21.00. Házhozszállítás (www.palocfutar.hu). Asztalfoglalás: 

20/4494444. Piano pillanatok minden pénteken és szombaton! 

PIZZALAND 

Húszféle helyben sütött pizzák házhoz szállítással a Landor Büféből 12-22 

óráig: 0620/2610-544 

Kö v et k ez ő  l ap z ár t a:  2 0 19 .  a ug u s z t us 1 0.  

A B e n ei  Kr ó ni ka  va l a me nn yi  s zá má t  e l ol va s h at ják a z O rs zá g os  S zé c h e n yi  K ö n yvt á r b an  a Vac h ot t  

S á n d or  Vá r os i  K ön yvt á r b a n  é s  a  www. mat r af u red - b e ne . hu  we b ol d a l on ! !  
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